

## ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475  
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



# ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište IV, br. 33/2023. godine - "A"

13./08./2023.

Naime, i ja za svoj život mogu s punim pravom reći: „Bogu nije ništa nemoguće.“ Bogu je moguće, uz moju suradnju, riješiti me svakoga grijeha i svake napasti. Bogu je moguće preobraziti me da činim, mislim i govorim dobro.

Bogu je moguće posvema promijeniti moj život. On je to zapravo već učinio u trenutku moga krštenja, samo što ja po svojim zlim navikama prijećim njegovu milost. Božja milost traži i moju suradnju.

Pa će se onda i moje blaženstvo očitovati upravo u tome da sam djelatno povjеровao. Jednostavno trebam povjerovati da Bog ozbiljno misli i da mu je stvarno moguće od mene učiniti istinsku i živu sliku svoga Sina.

## ŽUPNI OGLASI

– Od ponedjeljka 07. 08. - 13. 08. u župi Trebinja obavljen je pohod starim i bolesnima.

– Na blagdan Velike Gospe, 15. 08. 2023., slavimo Marijino uznesenje na nebo dušom i tijelom.

Tu je vjersku istinu koju svi katolički vjernici vjeruju proglasio papa Pio XII 1. studenoga 1950. godine. Vjernički puk slavi tu veliku, uzvišenu svetkovinu što se vidi po velikim mnoštvima koja se okupljaju na raznim stranama svijeta.

**I mi ćemo, kao i svake godine proslaviti ovdje u župi Trebinja. To je ujedno patron župe i titular župne crkve.**

**Svakoga danaimamo mogućnost za duhovnu pripremu kroz trodnevnicu Velikoj Gospi i sv. Roku 12., 13., i 14. 8. s početkom u 18:30 sati, pola sata prije sv. Misa bit će i prigoda za sv. Ispovijed.**

Također, dobar dio vjernika slavi tradicionalno i sv. Roka stoga ćemo ove godine zajednički obilježiti, kako gore napisah, kroz duhovnu pripremu i pobožnost sv. Roku. S osobitom nakanom za ozdravljenje od svake bolesti, duhovne i tjelesne.

**Don Vinko Raguž, župnik i upravitelj svetišta Kraljice Mira Hrasno, će predslaviti patron župe na Veliku Gospu svečanom sv. Misom u 11:00 sati, a Don Ilija Petković, župnik župe sv. Franje Asiškog - Čapljina, proslavu spomen-dana sv. Roka, obljetnicu posvete župne crkve / Velike Gospe, 16. 08. 2023. na "Bari" svečanim Misnim slavljem te procesijom u 11:00 sati.**

**- Svaki dan poslije sv. Mise u trodnevnicu biti će upriličen i kulturni program kojega možete vidjeti na našoj internet stranici kao i plakatima.**



Župni list izdaju Župni uredi:  
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno  
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.  
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



Uskoro ćemo proslaviti Uznesenje Blažene Djevice Marije koja nam je svima, kao ljudska kći, radost, uzor i nada. Ona je uzvišena dika roda našega.

Marijina je veličina ponajprije u tome što je Bogorodica i po tome je jedinstvena. Međutim, netko bi mogao reći kako u tome nema njezine zasluge. To je Božje obećanje i čisti Božji dar. Zato bi netko mogao pomisliti kako se običan čovjek ne može s njom mjeriti niti je nasljedovati u njezinoj svetosti.

Drugim riječima, ispada da su Marijine kreposti za nas nedokučive, pa ih se onda ne bi ni isplatilo pokušavati nasljedovati je.

Nažalost, stari su pisci na sličan način opisivali i živote drugih svetaca, da im se čovjek samo mogao diviti, a da mu nije bilo moguće pomisliti da bi se i on tako ponašao. Zar je sva Marijina veličina u tome što je bila odabrana za Bogomajku? Meni se čini da ključ razumijevanja

Marijine veličine i njezinog odabranja leži upravo u Elizabetinom nadahnutom pokliku: „Blažena ti što povjerovala!“ Dok u njoj prepoznaje Bogorodicu, Elizabeta veli da je blažena jer je povjerovala. Ako se može govoriti o ljudskoj zaslugi – a u određenom smislu svakako može! – onda je upravo tu izražena sva Marijina veličina: ona je povjerovala. Podsjetimo se. Bog je odlučio da u punini vremena njegov Sin postane čovjekom. Izabire Mariju i po anđelu joj objavljuje svoj naum. Marija je gotovo sigurno bila – za naše poimanje – izuzetno mlada.

I upravo njoj, koja je još nedavno bila dijete, koja je obična, nezatna, malena djevojka iz „prezrenog Nazareta“, iz „Galileje poganske“ objavljuje Bog da će biti majka Spasiteljeva. K tome još djevičanska majka. Izgleda da je doista previše toga u samo jednom susretu s anđelom. No ipak, Marija je povjerovala.

Povjerovala da je Bogu stvarno sve moguće.

Rekla je jednostavno: „Neka mi bude.“ I Bog je dao da se po njoj dogode velike stvari, tako da će je „blaženom zvati svi naraštaji“. Mi bismo rekli: „Tko će k'o Bog!“ Bogu je sve moguće. Za nas poruka vrlo jednostavna, sažeta u dvije rečenice. Prva je: „Bogu nije ništa nemoguće“, a druga je sadržana u Elizabetinom pokliku: „Blažena ti što povjerovala!“



Prvo čitanje: 1Kr 19, 9a.11-13a  
 Psalam. :Ps 85, 9ab.10-14  
 Drugo čitanje: Rim 9, 1-5  
 Evanđelje: Mt 14, 22-33

### Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uziđe na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam.

Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protiv vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«

Riječ Gospodnja!

NED 7	19 NED./GOD.
PON 14	Maksimilijan Kolbe
UTO 15	VELIKA GOSPA
SRI 16	Sv. ROKO
ČET 17	Hijacint; Liberat; Miron
PET 18	Sv. Jelena Križarica
SUB 19	Ivan Eudes; Ljudevit; Tekla
NED 20	20 NED./GOD.

Djela naša milošću svojom priteci i pomoću prati da svaka naša molitva i radnja s Tobom vazda počinje i početa da se s Tobom dovršuje.

Primi i usliši naše molitvene vapaje i daj nam svoj mir kako bi srca naša bila poslušna Tvojim zapovijedima i smirena u Tvojim zaštiti. Užezi u nama oganj Duha Svetoga da Ti čistim tijelom služimo i neokaljanim srcem omilimo. Zahvaljujemo Ti za Tvoju i našu majku, Blaženu Djevicu Mariju koja pomaže svojoj djeci u nevoljama kako bi opet zadobili zdravlje. Po njezinu zagovoru oslobodi nas ove pandemijske nevolje, kao i od svakog moralnog nereda i zastranjenja. Neka ona svojim majčinskom brigom prati i štiti sve ljude i narode od opasne zaraze i svakoga zla. Neka ozdravi bolesne i blagoslivlja sve one koji njima pomažu.

Spasitelju, Isuse Kriste, u svojoj blagoj providnosti i očinskoj mudrosti postavio si svetoga Roka moćnim zaštitnikom protiv zaraznih bolesti i po njemu uvijek dijelio obilje blagoslova ljudima u bolesti i tjeskobi. Pošalji ga u ovom času kad nam je zdravlje ugroženo neka nas štiti i za nas moli kako bismo bili dostojni Tvojih obećanja. Ne dopusti, Gospodine, da se oslanjamo samo na svoje umijeće i znanje, već da se pouzdajemo u tvoju pomoć i veliko milosrđe. Udijeli nam zdravlje duše i tijela kako bismo trajno mogli iskazivati Tebi slavu i hvalu. A svi za koje molimo, žive ili mrtve, neka po zagovoru Tvojih svetih miljenika milostivo dobiju oprostjenje svojih grijeha i zasluže stići u vječni život u nebu. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA  
 "Zapovjedi mi da dođem  
 k tebi po vodi!"

Danas; (13./08./2023.) 19 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Ravno u 09:00 sati (Za + Anicu Papac)

Trebinja u 10:30 sati; Drugi dan trodnevnice BDM i sv. Roku (Krunica)

Trebinja u 11:00 sati (Za ++ Jozu i Zorku Pjević)

### RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

#### 14. 08. ponedjeljak

– Ravno u 09:00 sati (Dom za stare i nemoćne)

– Trebinja u 18:30 sati; Treći dan trodnevnice BDM i sv. Roku (Krunica)

– Trebinja u 19:00 sati (Za ++ Josipa i Janju Vuletić te Janka i Anicu Batina)

#### 15. 08. utorak; UZNESENJE BDM NA NEBO

– Ravno u 09:00 sati (Za + Vjekoslava i Vjekoslavu Burić)

– Trebinja u 11:00 sati (Pro Populo)

#### 16. 08. srijeda; Obljetnica posvete župne crkve; Sv. ROKO

– Trebinja/Bara u 11:00 sati (Pro populo)

#### 17. 08. četvrtak

– Trnčina u 18:00 sati (Za + Ivana Lonca)

#### 18. 08. petak

– Trebinja u 18:00 sati (Za + Milenka Rađa)

#### 19. 08. subota

– (Jedna osoba na nakanu)

Slijedeća nedjelja; (20./08./2023.) 20 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za + Janka i ost. ++ iz ob. Batina)

Ravno u 11:00 sati (Za + Dragu Burić)